
はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ
わから
ない

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ
わから
ない

1 4 100%

2 3 1 75% 25%

3 2 1 1 50% 25% 25%

4 3 1 75% 25%

5 4 100%

6 3 1 75% 25%

7 3 1 75% 25%

8 3 1 75% 25%

9 3 1 75% 25%

10 4 100%

11 3 1 75% 25%

12 1 1 2 25% 25% 50%

13 3 1 75% 25%

14 3 1 75% 25%

15 3 1 75% 25%

16 3 1 75% 255%

17 3 1 75% 25%

令和４年度　　　児童発達支援　保護者の評価集計 《集計表　構成比》

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート宇部

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

手先や身体の使い方が不器用なためOT・
ST等配置されると嬉しいです
職員さんが何人いて名前や職種など教え
ていただけると安心です。皆さんやさしい
です。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっ
ているか。また、子ども達の活動に合わせた空間と
なっているか。

生活空間は、本人にわかりやすく構造化され
た環境になっているか。また、障がいの特性に
応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情
報伝達等への配慮が」適切になされているか

まだ入所したばかりなのでわかりま
せん

日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解がげきているか

モニタリング等は書面などだけでは
なく直接面談などこちらの話や意見
も取り入れて頂くとありがたいです。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」の及び支援内容と、これに
基づき作成された「児童発達支援計画」を示し
ながら支援内容の説明がなされたか

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
ト・トレーニング等）が行われているか

すごく詳しく教えてくださいます。

外出もあり子どもも喜んでいます。

子ども自身は午後から幼稚園に通っ
ているので交流はあるが、引き渡し
の際に園での伝達などが出来ていな
い時があった。

発
達
支
援
の
提
供
す
べ
き
支
援
」

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

父母の会の活動の支援や、保護者会の開催
等により保護者同士の連携が支援されている

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
の周知・説明され、相談や申し入れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達の提供すべき支援」の「発
達支援（本人に支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す支援内容から子ど
もの支援に必要な項目が適切に選択され、そ
の上で、具体的な支援内容が設定されている
か

児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

運営規程、利用負担等について丁寧な説明が
なされたか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

すごくく丁寧でした。



18 4 100%

19 3 1 75% 25%

20 1 1 2 25% 25% 50%

21 1 1 2 25% 25% 50%

22 4 100%

23 4 100%事業所の支援に満足しているか

子どもは通所を楽しみにしているか いつもにこにこです。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子供や保護者に対して
発信されているか

個人情報の取り扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

満
足
度



はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 3 100%

2 3 100%

3 2 1 67% 33%

4 3 100%

5 3 100%

6 2 1 67% 33%

7 3 100%

8 3 100%

9 3 100%

10 2 1 67% 33%

11 2 1 67% 33%

12 3 100%

13 3 100%

14 3 100%

15 3 100%

16 2 1 67% 33%

17 3 100%

18 3 100%

令和４年度　　放課後等デイサービス　保護者の評価集計 《集計表　構成比》

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート宇部

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適切に区切られていると思います。

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

子どもの様子を見ながら接して下さり助かって
います。

適
切
な
支
援
の
提
供

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

色々な体験ができています。

コロナ渦なのでなかなか難しいと思うのでなく
ても特になんとも思いません。わが子は交流
や賑やかさが苦手なので少しずつ接点を持た
せていただければ助かります。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

人数が増えるとやや狭いように感じられます。
新しく清潔な施設でたすかってます。

職員の配置数や専門性は適切であるか
過去にお世話那なっていた先生が在籍されて
いて安心しております。

問題ございません
支援内容、利用者負担等について丁寧な説明がな
されたか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

集団に対しての身構え・気後れ気疲れの多い
子なのでなかなか積極的な言動は少ないです
が行った後は少しずつなじめている様にかん
じます。

事業所の支援に満足しているか これからも利用させていただきたいです。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

最初に説明していただいております。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

マニュアルに沿って対応していただけるとは思
いますが、送迎をお任せしている立場なので
有事の際の自家庭での動きは把握したいと思
います。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

できていると感じます。

保護者に対しての面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

父母の会の活動や、保護者会等により保護者
同士の連携が支援されているか

保護者の私が運転が苦手で施設への送迎を
お任せしてしまっています。手伝えることがあ
れば携わりたいですがどこかに集合する行事
自体が苦手ですみません。

現状では利用側の困り事例などは見聞きして
おりません。子どもも困りはないようです。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

なされていると思います。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

お便りを持たせてくれるので安心感がありま
す。

個人情報に十分注意しているか 配慮されていると思います。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか


